
   

Hodnocení akce 

Mistrovství světa juniorů v synchronizovaném plavání 

Peru – Lima 28.8.-1.9.2024 

Vedoucí akce:  Kateřina Strašilová 
Realizační tým:  Marcela Pejšová, Zdeňka Jantošovičová 
Sportovci:  Čarvašová Nela, Čípová Diana, Jandová Matylda, Jetmarová Karolína, 

Kalvodová Barbora, Korbelová Klára, Kudynová Mariana, Majerová Silvia, 
Marková Daniela, Urbánková Simona 

 
Sportoviště:  VIDENA Aquatic Center 
Ubytování:  Novotel Lima San Isidro 
Strava:  Plná penze na hotelu 
Doprava:  Letecky 

V termínu 28.6.-2.7.2024 se v Limě uskutečnilo Mistrovství světa juniorů 
v synchronizovaném plavání. Část české výprava vyrazila z Brna již 24.8. v brzkých ranních 
hodinách a vlakem se přesunula do Prahy na letiště Václava Havla. Zde se k výpravě připojil 
zbytek jejich členů. V 6:05 odletěla česká výprava směr Peru – Lima s přestupem 
v Amsterdamu. Na letišti Joerge Chaves International na české reprezentanty čekali 
pořadatelé, kteří nás dopravili do hotelu. Součástí akce byl 4 denní aklimatizační pobyt před 
začátkem samotného MSJ, který proběhl na stejném místě jako samotná soutěž. Doprava 
z hotelu na bazén a zpět byla taktéž zajišťována pořadateli. VIDENA Aquatic Center byl 
moderně zařízený komplex s jedním závodním a dvěma rozplavbovými bazény, který poskytl 
závodníkům příjemné prostředím s dostatečným množstvím prostoru po celou dobu soutěže.  

Česká výprava se představila v několika disciplínách, včetně technické a volné týmové 
sestavy, technické a volné sólové sestavy a technické párové sestavy. Bohužel výsledek 
technického páru byl ovlivněn nastupující nemocí závodnic Majerová, Kudynová, což 
následně znemožnilo následný start v disciplíně volných párů. To ovlivnilo celkovou 
prezentaci českého týmu. Závodnice měly ambice na kvalitní umístění.  

Svoji volnou a technickou sólovou sestavu předvedla Diana Čípová. Diana se svojí technickou 
sestavou obsadila 17. místo z 28. závodnic s celkovým bodovým ziskem 231,9383 bodů. Také 
ve volné sólové sestavě obsadila 17. Místo z 28. závodnic se ziskem 226.5250 bodů. V obou 
případech tak překonala svůj osobní rekord.  
 
Jak už bylo zmíněno víše, výkon technického páru Kudynová, Majerová byl bohužel ovlivněn 
zhoršujícím se zdravotním stavem obou závodnic. Závodnice obsadily konečné 21. místo z 27 
závodících párů s bodovým ziskem 215.2301 bodů. Do závodu volných párů již následně 
vůbec nenastoupily, jelikož lékař šampionátu předepsal antibiotika.   
 



Technický tým ve složení Čarvašová, Jetmarová, Kalvodová, Korbelová, Kudynová, Majerová,  
Marková, Urbánková, R: Čípová, Jandová obsadil 15. Příčku z celkem 20 účastníků. Celkovým 
bodový zisk 224,6334 byl ovlivněný jednou chybou v provedení, což snížilo deklarovanou 
obtížnost a projevilo se tak na celkovém bodovém zisku. Nicméně i tak se jednalo o nejlepší 
výkon juniorkého  technického  týmu této sezóny.  
 
Ještě lépe se děvčatům vedlo ve volném týmu, kdetrý plaval ve složení Čarvašová, Čípová, 
Jandová, Jetmarová, Kalvodová, Korbelová, Marková, Urbánková, R: Kudynová, Majerová. 
Zde děvčata obasadila konečnou 13. příčku z celkových 20 týmů. a získali krásných 261,0272 
bodů. Tím vylepšily svůj výsledek z MEJ o více než 50 bodů. Nicméně i tak se ve volném týmu 
objevily dvě chyby, které snížily deklarovanou obtížnost. Na tom musíme do budoucna 
zapracovat a být schopni plavat bez chyb, které by snižovaly deklarovanou obtížnost.   
 
Velký dík patří také všem členům realizačního týmu, kteří se podíleli ať už na přípravě či kteří 
byli na samotném MSJ a fyzioterapeutce Z. Jantošovičové, která se o závodnice perfektně 
starala. Za  technické zajištění celé akce pak patří velký díky panu Tesárkovi. 
 

 
 
 
Hodnocení vypracovala:               Kateřina Strašilová, reprezentační trenérka
     

 


